
INCENTIVI IMPRESE TURISTICHE

SOGGETTI BENEFICIARI

imprese alberghiere
strutture che svolgono attività agrituristica
strutture ricettive all'aria aperta (campeggi)
imprese comparto turistico, ricreativo, fieristico e congressuale, compresi stabilimenti
balneari, complessi termali, porti turistici, parchi tematici

DOPPIO INCENTIVO: CREDITO D'IMPOSTA + FONDO PERDUTO

Credito d'imposta 80% - delle spese sostenute per la realizzazione degli interventi agevolabili nel

lasso temporale 7 novembre 2021 - 31 dicembre 2024. Il credito è utilizzabile in compensazione o

cedibile a terzi.

Contributo a fondo perduto 50%  - delle spese sostenute ed è concesso per un massimo di 40.000 €

per le spese sostenute nel periodo agevolato. L’importo del contributo a fondo perduto può

essere incrementato:

fino a ulteriori 30.000 €, se presenti spese per digitalizzazione/innovazione
fino a ulteriori 20.000 €, per imprese giovanili e/o femminili

Credito d'imposta contributo a fondo perduto sono cumulabili nel limite dei costi sostenuti. 

SPESE AMMESSE

incremento dell'efficienza energetica delle strutture
riqualificazione antisismica ed eliminazione delle barriere architettoniche 
interventi di ristrutturazione edilizia 
realizzazione di piscine termali e acquisizione di attrezzature/apparecchiature per lo
svolgimento delle attività termali
spese per la digitalizzazione 

SEDI IN BRESCIA CAPRIOLO TRENZANO www.studicollaeassociati.it

BANDI E AGEVOLAZIONI
ECONOMICHE FISCALI

24 FEBBRAIO 2022 


